

郑州慈善总会明年投入2000万元善款

# 38个慈善项目将惠及20万人

其中新增的19个项目全部来自社会征集

2000万元,38个慈善项目!即将到来的2013年,注定是一个大爱之年。在这一年,郑州慈善总会实施的慈善项目将实现3个历史“之最”:项目数量最多、投入善款最多、受助群体最为广泛。

昨日下午,郑州市2013年慈善项目发布会在嵩山饭店新闻发布厅隆重举行。郑州慈善总会正式发布了在2013年即将开展实施的38个慈善项目,共投入约2000万元善款,涉及助医、助学、助困、助残、安老、青少年心理援助、困境儿童帮扶、慈善文化建设8个方面,基本覆盖全市困难群体,预计受益人群达20万人。

值得关注的是,在明年的慈善项目中,有很多新项目来自社会上的广泛征集内容。

省慈善总会会长李志斌,市领导姚待献、贾记鑫、王薇参加了发布会。

记者 裴蕾/文 马健/图



约晓

2013年郑州慈善项目签约仪式。

## 社会征集新项目占了一半

“自2010年来,郑州慈善总会开展了以项目带动募捐、以项目实施救助的新举措。”市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民昨日介绍,2011年,郑州慈善总会向社会发布实施了20个慈善项目,2012年郑州慈善总会又向社会发布实施了26个慈善项目,通过这些慈

善项目来带动募捐救助工作。

“经过两年的实践,这些慈善项目运行规范有序,3000多万元善款专账专用,直接与间接受益群众20多万人。慈善项目为困难群体解决了实际困难,增强了他们生活的信心,在社会上引起了良好反响。”王万民表示。

据了解,2013年的慈善项目做什么?郑州慈善总会从今年8月起开始面向全社会公开征

集,截至2012年11月底共征集29个新项目。

本月中旬,郑州慈善总会特别召开2013年慈善项目论证会,以省市人大代表、政协委员,捐款企业代表,新闻媒体代表组成的郑州慈善总会监事会共同讨论,审议了2012年已经开展的26个慈善项目和2013年新征集的29个慈善项目,最终确定了38个慈善项目,其中19个为2012年已经开展、继续实施的品牌慈善项目,19个为通过社会征集的新慈善项目。

## 引入国际合作 做成透明的品牌慈善项目

“我们今天发布的这些慈善项目,主要是围绕市民关注的热点,来自基层,更切合郑州实际,更具有可操作性。”郑州慈善总会会长武国瑞说,比如围绕服务老年人,我市明年将实施五个慈善项目,围绕儿童、残疾人等群体都有具体的慈善项目。作为今年慈善项目的创新之一,郑州慈善总会针对大学生准备建立培训基地,计划和民政局等部门配合,让大学生有时间深入社会,为困难群体提供服务,了解社会民生。

值得关注的是,昨日发布的慈善项目还引入国际组织的合作,已经有比利时慈善机构与美国脑瘫协会两家国外慈善机构与我市达成合作意向。

武国瑞说,希望项目承办单位认真做好2013年慈善项目的运营工作,建立严格的审批制度,不辜负社会广大爱心人士信任,将慈善项目做好、做精、做成向公众透明的品牌慈善项目。同时,郑州慈善总会也将加大监督力度,做好检查、督导、回访工作,管好项目资金,让善款真正用到最需要的群众身上。

“希望更多的爱心企业、爱心单位、爱心人士加入进来,通过冠名、建立爱心基金等方式来推动更多的慈善项目,让慈善项目惠及我市更多的困难群众,为建设和谐郑州、慈善郑州作出更大的贡献。”他最后表示。

12月6日,在中国轻工业联合会的组织下,美的全直流变频空调ECO节能关键技术研究及应用项目被专家组一致鉴定为最高级别的“国际领先”水平

## 美的空调“一晚1度电” 权威鉴定 国际领先

当天,以中国科学院院士陶文铨教授领衔担任组长,来自多所高校及研究院的7位专家在认真听取项目汇报及审阅相关资料后,一致认为美的首创的“全直流变频空调ECO节能关键技术”,攻克空调领域的多项世界性制冷难题,技术处于国际领先水平。陶文铨院士代表鉴定会组织单位宣布了“国际领先”的鉴定结果并颁发了相关证明。

### 国际领先

#### 代表行业最高技术水平

中国轻工业联合会副会长杨大行表示,美的此项节能技术,实现了“一晚1度电”的节能效果,完成了对消费者需求的切实把握,也将空调行业的节能水平推升到新的高度,有力支持了国家节能减排事业。

自美的空调进入变频领域研究,到今年已经整整20个年头,如今美的“全直流变频空调ECO节能关键技术的研究与应用”项目又被评定为“国际领先”水平,这是中国空调行业技术发展史上的一个重要里程碑,是对美的空调长期专注于变频节能技术研究,并致力于推动全行业节能水平提升的重要肯定。

朱江华

### 市场热捧

#### 高居畅销型号榜

2013冷年大幕拉开的时候,美的空调一举发布多达7大系列的全直流变频空调新品,其中,“新节能”系列空调行业首创的“一晚1度电”ECO节能科技产品,以高效全直流制冷系统和“0.1Hz精控科技”为支撑,具备0.1W待机、0.1Hz超低频运行、正负0.1度温度精控三大核心技术,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以经济模式运行,控制在1度电以内。

美的“一晚1度电”全直流变频空调上市销售后,受到了市场和消费者的高度认可和青睐。来自市场调研机构中怡康的数据显示:美的“一晚1度电”空调上市仅一个月就杀进2级以上能效变频空调畅销榜的前三名。同时美的宣布,将有凡帝罗、丽弧、彩弧等3大系列8个型号全新“一晚1度电”ECO节能产品推向市场,届时美的“一晚1度电”ECO节能科技的整体产品阵容将扩充至8大系列18个型号,实现对各个消费档次和各种差异化需求市场的全面覆盖。

## 项目内容抢先看

# 2013年郑州市慈善项目简介

2012年8月、10月郑州慈善总会通过在郑州电视台、郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、中原网等新闻媒体广泛发布消息,公布总会热线电话,面向社会公开征集2013年慈善项目,截至2012年11月底共征集到29个新项目。12月7日,郑州慈善总会召开2013年慈善项目论证会,以人大代表、政协委员、纪检、监察、媒体、捐款企业代表组成的郑州慈善总会监事会与郑州慈善总会秘书处共同讨论、审议了2012年已经开展的26个慈善项目和2013年新申报的29个慈善项目。12月12日,监事会成员又深入到各项目申报单位对新申报慈善项目进行调研摸底。依据论证、调研结果,在总结排查2012和2013年项目的基础上,根据项目类同情况进行了梳理,确定在2013年开展实施38个慈善项目。慈善项目投入约2000万元,涉及安老、助学、助困、助残、助医、心理援助、慈善文化建设、困境儿童援助8个方面,基本覆盖全市弱势群体,预计2013年郑州市慈善项目受益人群为20余万人。

### 一、“呵护心灵·一路同行”—— 贫困精神病人慈善救助项目

救助内容:对郑州市贫困家庭中的精神病患者,住院超过30天的,除医疗保险、新农合、社保报销以及民政救助之外,个人承担部分给予一定的救助。

合作单位:郑州市第八人民医院

### 二、“第二起跑线”·脑瘫儿童康复行动慈善项目

救助内容:救助贫困家庭0-6岁患有小儿脑瘫的儿童。

合作单位:郑州市第一按摩医院

### 三、“善行绿城”重大疾病慈善救助项目

本项目旨在为重大疾病患者减轻经济负担,为他们点燃生活的新希望。此项目包含8个子项目。

#### 1.“善行绿城”之癌症慈善救助项目

救助内容:郑州市户籍贫困家庭中的各类癌症(除妇女两癌外)住院病人,医疗费用经民政、农合、社保等报销之后个人承担费用由项目资金予以部分救助。

合作单位:河南省第一慈善医院、郑州市慈善医院

#### 2.“善行绿城”之“关爱女性”—— 两癌慈善救助项目

救助内容:郑州市户籍贫困家庭中的

乳腺癌或宫颈瘤妇女患者,医疗费用经民政、农合、社保等报销之后个人承担费用由项目资金予以部分救助。

合作单位:郑州市妇联、河南省第一慈善医院

#### 3.“善行绿城”之“净化生命”—— 尿毒症患者透析慈善救助项目

救助内容:郑州市户籍贫困家庭中的尿毒症患者,医疗费用经民政、农合、社保等报销之后个人承担费用由项目资金予以部分救助。

合作单位:河南省第一慈善医院

请继续阅读 AA06版